
Goran Ivković, profesor fizike

Zadaci – Oscilatorno kretanje
(prvi deo)



1. Telo za 5 s napravi 10 oscilacija. Koliki su period i frekvencija oscilovanja?
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2. Telo od jedog do drugog amplitudnog položaja dođe za 2s. Koliki su period i 
frekvencija oscilovanja?
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3. Koliki je period oscilovanja tela koje ima frekvenciju 5 Hz?
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4. Koliki su period i frekvencija matematičkog klatna dižine 144dm?
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5. Koliki put pređe telo za 50 oscilacija ako je amplituda 0,5 dm?
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Goran Ivković, profesor fizike

Zadaci – Oscilatorno kretanje
(drugi deo)



6. Koliki put pređe telo od ravnotežnog do amplitudnog položaja ako je amplituda 25cm?
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7. Telo zakačeno na opruzi osciluje između podeoka 10cm i 4cm na lenjiru. Na kom 
podeoku na lenjiru je ravnotežni položaj? Odredi vrednost amplitude? 
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8. Telo zakačeno na opruzi krene iz godnjeg amplitudnog položaja i pređe put 5cm. Kolika 
je elongacija ako je amplituda 4cm.
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Oscilatorno kretanje - zadaci


